



**БІЛОЗЕРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Свободи, 87, смт Білозерка, 75000, тел/факс: (05547) 33-8-84, тел 33-9-66,  
e-mail: rda-biloz@khoda.gov.ua, bilozerka-rda.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 04059993

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Шановна пані Катерино!

Розглянувши інформаційний запит повідомляємо, що згідно зі статтею 22 Закону України «Про загальну середню освіту», з метою турботи про здоров'я учнів у навчальному закладі має бути передбачене харчування.

Відповідальність за його організацію покладається на засновників, якими для державних і комунальних установ є місцеві органи виконавчої влади, а для установ, що належать територіальній громаді, – органи місцевого самоврядування, і на керівників навчального закладу. Норми та порядок організації харчування встановлюються Кабінетом міністрів України. Контроль за якістю харчування здійснюють органи охорони здоров'я. Відповідальними за організацію харчування дітей у навчальних закладах незалежно від підпорядкування, типів і форм власності, за матеріально-технічний стан харчоблоку (їдальня, буфет), дотримання вимог санітарного законодавства, згідно з пунктом 4 Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого спільним наказом МОЗ та МОН від 01 червня 2005 р. № 242/329 (далі – Порядок № 242/329), є засновники (власники), керівники цих установ і організацій (підприємств), які забезпечують харчування дітей.

На виконання рішення ХХХ сесії сьомого скликання Білозерської районної ради від 25 січня 2019 року № 437 «Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти та шкільного відділення Чорнобаївського навчально-виховного комплексу» комунальною установою «Районним центром по обслуговуванню закладів освіти Білозерської районної ради Херсонської області» проведено тендерні торги на закупівлю продуктів харчування для закладів загальної середньої освіти.

Головним принципом здорового харчування є задоволення потреб організму в енергії та певній кількості хімічних речовин, що досягається завдяки дотриманню затверджених продуктових Норм № 1591. Оскільки страви, приготовлені з цих продуктів, не повинні часто повторюватись і окремі найменування присутні в раціоні не щодня, а кілька разів на тиждень, медичні сестри закладу розробляють примірні двотижневі циклічні меню. Вони різні на

Білозерська районна державна адміністрація  
К-14/19/01-21/601-15-1450 від 04.06.2019





літньо-осінній і зимово-весняний періоди. Згідно з чинним законодавством відповідальність за дотримання норм харчування лежить на власнику та керівникові бюджетної установи. Циклічне меню затверджується директором школи та погоджується з територіальною установою управління Держпродспоживслужби як органом контролю від МОЗ. Щоденне меню на базі циклічного має бути єдиним для всіх дітей установи, але з різним виходом страв за віковими групами. У разі відсутності будь-якого продукту для збереження цінності раціону слід здійснювати його заміну відповідно до таблиці взаємозамінності згідно з додатком 8 до Норм № 1591.

Саме тому, чіткої відповіді чи буде використовуватися в Чернобаївському НВК збірник рецептур страв для харчування дітей шкільного віку в організованих освітніх та оздоровчих закладах за авторством Є.Клопотенка, ми не можемо надати. Так, як за складення двотижневого меню відповідає керівник закладу та погоджує його з Білозерським районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області.

Також зазначаємо, що задля здійснення контролю за організацією харчування, роботою харчоблоку, постачанням продуктів харчування – батьки можуть утворити комісію з організації харчування у закладах освіти, можуть брати участь у бракеражній комісії, яка здійснює щоденний контроль за якістю готових страв, створювати раду з харчування. Батьки навіть можуть делегувати представника батьківської громади закладу освіти для перевірки харчоблоку, щоб він з'ясував, у якому стані і як зберігаються та готуються продукти. Для цього представнику батьків необхідно пройти медичний огляд і отримати особову медичну книжку.

Голова районної  
державної адміністрації



В.РОМАНОВ

Світлана Колесніченко 34018